Connaître les fonctions numériques.  Manipuler les graphiques.  
N13/P3 (CM2) suite - Les fonctions numériques/Lire un graphique

Exercice plus 4 :
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Non, ce n’est pas une situation de proportionnalité car ce n’est pas une droite qui passe par l’origine.

Présente tes résultats dans le tableau.

	Age (mois)
	20
	30

	Poids (kg)
	≈ 11,2
	≈ 12,7



Exercice plus 5 : 
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	Douzaines
	Prix en €

	1
	8

	2
	16

	3
	24

	4
	32

	5
	40

	10
	80

	20
	160


a/








b/ Graphique
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c/ Présente tes résultats dans le tableau.

	Douzaines
	8
	12

	Prix (€)
	64
	96



d/ Oui, c’est une situation de proportionnalité car c’est une droite qui passe par l’origine.




Exercice plus 6 : 
[image: ]
a/● Vrai
   ● Vrai
   ● Vrai
b/ Oui, car on trouve un coefficient de proportionnalité de 0,9 pour les adultes et de 0,6 pour les enfants.
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\la piscine, les farifs sont affichés :

Tarifs, m
Nombredentrées | 1 [ 2 |3 [ 4 15678910
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ol Réponds por vrai ou faux.
* Plus on est d'enfans, plus on poie.

* 4 adules poient e dovble de 2 adulles.
+ 10 enfants o 10 adukes paient 10 fois plus qu'un enfont ef qu'un adule.
bl Pensestu que cete situaion soif de proportionnalit ? Pourquoi ?
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Inscris dans un graphique les informations du tableau ci-dessous.
S'agit-il d'une situation de proportionnalité ? Pourquoi ?

Peuxctu, d'aprés le graphique, indiquer le poids approximafif d'un enfant
de 20 mois ? de 30 mois 7

pids moyen ' enfon d | jour & 36 mois
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ousson éel, un marchand d'hires a cols e bile quil
o conlectonné pour ne pas perdre d femps 6 calcler
o) Compléte la lse des prix.

bl Présente ces informations sous forme de graphique.

) D'aprés le gray , quel sera le prix de 8 douzaines ?
T doosnos TV po o e
d) Sagitil d'une situation de proportionnalité ? Pourquoi ?





